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У Харкові демонтували близько 113 об’єктів у процесі деколонізації, серед

них — пам’ятники, погруддя, елементи фасаду і меморіальні дошки.

Про це 7 лютого під час брифінгу розповіла співзасновниця

«Деколонізація. Україна» Мілла Денчик, передає Ґвара.

Водночас вона повідомила, що ще близько 70 обʼєктів лишається

демонтувати, таким, наприклад, є памʼятник Висоцькому у Харкові.

«Це проблемне питання, бо зараз щодо памʼятника Висоцькому
точиться дуже багато дискусій. Навіть частина активної
патріотичної громадськості виступає проти його перейменування,
бо вважає, що він [Висоцький] не має відношення до імперської
політики РФ і є просто людиною», — розповіла Мілла Денчик.
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У Харкові демонтували понад 100 об’єктів у процесі
деколонізації
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Вона додала, що «Деколонізація. Україна» не підтримує це твердження, а

саму постать Висоцького вони вважають «обʼєднуючим образом, який

Росія намагається навʼязати українцям», що є частиною їх політики

«одного народу». Враховуючи це, на думку Денчик, на інформаційну

роботу з громадськістю піде не мало часу, тому швидко демонтувати цей

памʼятник не вдасться.

«Але просвітницька робота триває», — пояснила співзасновниця
«Деколонізація. Україна».

Серед інших обʼєктів, які важливо демонтувати найближчим часом, вона

назвала:

Нагадаємо, 9 квітня 2015 року було підписано Закон «Про засудження

комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних

режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Відтоді багато

об’єктів було демонтовано, багато назв – перейменовано. Але велика

кількість об’єктів лишилася. Тож повідомити про топоніми, які варто

перейменувати можна на сайті. Крім того, «Деколонізація. Україна»

запрошує усіх охочих доєднатися до їх команди, усі охочі можуть

звернутися до них особисто в повідомленнях у соцмережі.

Читайте також

пам’ятник у вигляді радянської зірки на вулиці Харківських Дивізій;

памʼятник радянському солдату біля станції метро 23 Серпня;

погруддя Шумілову;

погруддя Жуковському;

погруддя Гагаріну і мурал із його зображенням;

барельєф із зображенням Бакуліна на вулиці Єніна;

погруддя Зубарєву;

пам’ятник радянському солдату біля станції метро 23 Серпня;

пам’ятник дружбі російського та українського народів на Харківському

мосту.
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